

准王妃逃婚,这是谣传

# 摩纳哥亲王 起诉媒体



新婚不久的摩纳哥亲王阿尔贝二世和南非前游泳名将维特施托克决定,起诉法国媒体《快报》,原因是《快报》在他们7月2日结婚前刊发不实报道,称维特施托克逃婚。

## 婚礼前,传言新娘要逃婚

6月28日,《快报》在其网站上报道,就在与阿尔贝二世的婚礼举行之前的几天,维特施托克试图逃回自己的祖国南非。

《快报》的文章说,即将成为摩纳哥王妃的维特施托克结婚前不久出现在法国的尼斯机场,并且买了张单程机票,准备搭机返回南非。文章还用猜测的口吻写道:“阿尔贝二世和准新娘维特施托克似乎有什么冲突……为何这个女人决定匆忙离开摩纳哥?是有新恋情?还是有更多内幕?”

于是,在喜欢灰姑娘故事的大众眼中,故事变得曲折了。美国《人物》杂志透露,为保住颜面,摩纳哥王室请法国政府出面拦截出走的准新娘,当维特施托克试图登机时,被法国警察拦住。随后,阿尔贝二世和他的随从赶往了机场,并在摩纳哥最有威信力的一个牧师氏族的成员帮助下成功说服了维特施托克。

## 逃跑因新郎生活糜烂?

报道说,维特施托克之所以要逃婚,是因为她发现了阿尔贝二世在和她订婚之后又有别的女人有了第三个私生子。

此前,阿尔贝二世已经对她承认了与两名不同女子各有一个私生子。

早在2005年,阿尔贝二世便公开承认和多哥籍前法航空姐妮科尔·科斯特有个私生子亚历山大。2006年,他又公开了一名私生女身份——贾斯敏·格蕾丝·格里马尔迪,她是自己与一名美国女房地产经纪的孩子。没想到结婚前不久又有传言说,除了亚历山大和贾斯敏,阿尔贝二世可能还有其他非婚生子女。根据摩纳哥现行法律,非婚生子女不能继承王位。

曾为维特施托克做过专访的记者珍妮·克罗斯·威廉姆斯告诉《时代》周刊:“自参加了威廉王子的婚礼后,维特施托克天天都在考虑怎么能让自已更上镜,我认为她是我见到过的

◀婚礼中的阿尔贝二世和维特施托克

最紧张的人之一。她毫无疑问十分害怕说错话、做错事,更害怕成为教堂里一个失败的新娘。”

## 摩纳哥王室立即辟谣

摩纳哥王室对此十分恼火。6月28日一早,阿尔贝二世的首席顾问克里斯蒂安·斯塔就公开表示,这个故事“完全是疯话”,“所有的传言都是假的,我们相信都是出自那些造谣者的羡慕嫉妒。她从来没有去过什么机场,也没有发生过逃婚。她从来没有低落过,也从来没有想过阻止这场婚礼。”

6月29日,摩纳哥王室发表正式声明称,谣言只有一个目的,就是严重损坏亲王的形象。同时,阿尔贝二世的律师蒂埃里·拉克斯特补充道:“我3天前才和亲王及维特施托克在巴黎呆了几天,我敢发誓,所有事情都很好。”他表示,正在收集证据,准备对《快报》等媒体提出紧急诉讼。

## 阿尔贝二世起诉《快报》

7月22日,摩纳哥公国政府首脑米歇尔·罗格说,亲王夫妇打算控告《快报》“侵犯其个人隐私,并在其网站上传播错误信息,以及对其个人毫无根据地指责。”不过亲王夫妇的律师蒂埃里·拉克斯特并未发表任何评论。

7月26日,摩纳哥王室新闻部证实,王室已经向法院提交了诉讼。

《快报》对美国有线新闻网说,他们暂时无法对此发表意见,因为他们尚未收到阿尔贝二世夫妇的正式投诉。不过在7月22日的一篇文章中,该报坚持称有关维特施托克逃婚的报道有切实的来源,该消息来自一个能近距离接触亲王婚礼的人。

法国的隐私法非常严厉,法律严禁出版物侵犯公众人物的私生活。名人常利用法律对一些八卦刊物进行起诉,往往能赢得官司,获得出版方的道歉和经济赔偿。

快报记者 潘文军 编译

## 梅德韦杰夫遭恶搞 克里姆林宫很气恼



据法国媒体报道,继普京“化身”间谍007的海报在莫斯科街头出现后,7月26日,仿照漫画英雄“美国队长”恶搞梅德韦杰夫的海报也问世了。

只见梅德韦杰夫身穿黑色皮夹克、戴皮手套,与刚刚上映的动作大片《美国队长》的宣传海报颇为相似。不过,总统手持的并非盾牌,而是一台巨大的iPad,电影海报中“美国队长:复仇者先锋”的字样也被“俄罗斯队长:统治先锋”所取代。

国家领导人再成恶搞对象,克里姆林宫为此大为恼火,直斥画作“愚蠢”,并已经下令将所有海报全部撤下。事后,一位匿名艺术家“认领”了上述海报,并坦言自己已经创作了多幅类似作品,其中包括前不久让俄罗斯政府“很生气”的普京海报。那一回,电影《007大战皇家赌场》中的冷血特工被偷换成了总理的形象。

据《中国日报》

## 默多克竞争对手 自查窃听丑闻

25日,英国媒体窃听丑闻再度升级,旗下多家报纸卷入窃听门丑闻的镜报集团宣布展开自查行动。

《每日镜报》前记者希普威尔日前爆料称,《每日镜报》曾操作过多起窃听事件,希普威尔详细介绍了记者如何窃取名人的手机留言信箱,以获得独家新闻。

希普威尔的爆料令英国小报的窃听丑闻蔓延到了默多克新闻集团以外的媒体。《每日镜报》属于镜报集团所有,该报和已经停刊的《世界新闻报》等都属于刊登八卦新闻的小报。《每日镜报》涉嫌非法窃听令英国社会震惊,英国议会下院文化、媒体和体育委员会已经呼吁警方调查此事。

不过,《每日镜报》否认进行窃听行为,并表示记者的采访行为都符合法律和行业规则。25日,《每日镜报》的立场则出现微妙变化。据英国媒体报道,《每日镜报》宣布25日起对报纸内部展开为期6周的自查行动。

据悉,调查由《每日镜报》的母公司镜报集团高层发起,调查的目标不仅包括《每日镜报》,还包括涉嫌卷入窃听丑闻的《星期日镜报》,此外,镜报集团下属的《人民报》和《每日记录报》等将同时进行自查。

镜报集团法律主管保罗·维克说,自查结束后,镜报集团将在9月中旬向外界公布调查报告。

据《新京报》

## 16次

英财相与“默家军”会面频繁

据新华社电 英国财务大臣乔治·奥斯本办公室26日宣布,奥斯本自去年上任以来,与新闻集团高管和编辑会面16次。

新闻集团旗下报纸窃听丑闻自7月初升级以来,英国政府受到与新闻集团老板鲁珀特·默多克等高管过从甚密的指责,随后同意公布所有与媒体高层的部长级会面的情况。

奥斯本办公室当天公布,16次会面中,奥斯本见过默多克2次、其子詹姆斯·默多克5次和因涉及丑闻辞职的新闻集团英国分支首席执行官丽贝卡·布鲁克斯5次。

本月早些时候,英国首相戴维·卡梅伦承认,他上台以来与新闻集团高管会见过26次。

# 80万美元 能在美国买个小镇

美国小镇锡尼克位于南达科他州西部,曾是车水马龙的繁华之地,如今一片萧条,几乎快从地图上消失。

土地所有者两年前出售小镇土地,由于一直无人问津,价格一降再降。

## 小镇只剩8名居民

锡尼克位于巴德兰兹国家保护区范围内,曾经是一个充满活力的西部小镇。繁盛时期,小镇里有一家银行、一所高中、一座教堂、一间杂货店、两间酒馆,还有两个小型监牢。

“锡尼克曾经是热闹的小镇,”如今仍在小镇生活的利奥·施坦格尔告诉《快城杂志》记者,“农民们要养活一大家子人,但是当地没有那么多工作可做,所以逐渐有人离开,然后镇里的生意做不下去,(店铺)也开始关门。”

当前,锡尼克镇只生活着8名常住居民,餐厅早已闭门谢客,只剩下一家邮局、一家便利店、一间酒馆、一所博物馆、两幢



锡尼克的破败情景

民房和监牢。

“人们别无选择,只能搬走,这里曾经是一个充满西部牛仔风情的铁路小镇,偶尔有些嘈杂,”施坦格尔说。

## 全镇售价80万美元

一名名叫维拉·梅里尔的女性多年来一块一块买下小镇几乎所有土地。最近几年,梅里尔身体状况不佳,不得不搬到800

公里外明尼苏达州的罗切斯特就医,因此决定出售小镇和附近她拥有的总共18.6万平方米土地。

两年前,梅里尔开出的价格是300万美元,但一直无人问津。如今,她把价格降到79.9万美元。

梅里尔的女儿莉安·基斯特说:“她(妈妈)一块地一块地买下小镇,直到现在这样。每一家

商店和酒吧里都有我的回忆,我在每一间店里工作过,和小镇一起成长。”

但是,“现在只有我和妈妈,她的健康状况不好,它(小镇)成为我们的负担”。

## 投资风险不容忽视

基斯特说:“(小镇)商业和土地一直由家庭经营管理,现在到了让其他人来恢复它生机的时候。”

她说,出让小镇土地让她觉得难过,“我在那里有很多回忆,我会很想念它,我希望买下它的人能喜欢我们在那里做过的事情”。

英国《每日邮报》26日评论,虽然以低价买下一座小镇听起来颇具吸引力,但若就投资而言,风险不容忽视。

《每日邮报》举例说,1989年,电影演员金·贝辛杰(又译金·贝辛格)斥资2000万美元买下佐治亚州小镇布拉塞顿,想把它打造成一个以电影为主题的度假胜地,但计划最终落空。这笔投资也是导致她一度破产的原因之一。

荆晶(新华社供本报特稿)